

Знакомьтесь! Туристический клуб «ПУТЬ»

Городские соревнования по технике лыжного туризма



8 февраля 2015 года МБОУ ДОД «Центр детского юношеского туризма и экскурсий» провел Первенство города среди учащихся по спортивному туризму посвященное памяти В.И. Лебедева, (дисциплина

«дистанция лыжная»).

Район проведения соревнований: лесной массив «Западная поляна - Арбеково», г. Пенза.

Длина дистанции – 14 км. В соревнованиях приняла участие команда МБОУ СОШ № 66 (в команде 8 человек) под руководством педагога дополнительного образования Андреева Никиты Михайловича



Спортсмены соревновались в тактике и технике группового преодоления препятствий и продемонстрировали владение техническими приемами лыжного туризма на различных этапах: тропление лыжни, подъем лесенкой (ёлочкой) по склону, спуск с остановкой в указанной зоне, движение по открытому льду, переправа по параллельным перилам.

Соревнования проводились на длинной дистанции в командном зачете.

По итогам соревнований команда заняла 4 место в общем зачете.

Открытое Первенство г. Кузнецка по спортивному туризму



20-22 февраля состоялось открытое Первенство г. Кузнецка по спортивному туризму в закрытых помещениях, дисциплина дистанции-пешеходные (зимняя программа).



В соревнованиях приняли участие делегации муниципальных образований, учреждений образования, подростковых клубов и секций. Участвовало 140 спортсменов из Жигулевска, Пензы, Кузнецка.

г. Саратова, Сызрани, Самары,

В программе соревнований - личные соревнования на дистанции-пешеходная 1-3 класса, и соревнования на дистанции-пешеходная-связка 1-3 класса.



Результаты соревнований:

Рязанов Слава – 5 место,

Пупань Андрей – III место,

Чесноков Никита - 4 место,

педагог д/о Андреев Никита Михайлович - I место на личной дистанции.

На дистанции в связках Пупань Андрей и Рязанов Слава заняли III место.

Победители награждены дипломами и медалями.



Открытое Первенство области по спортивному туризму в закрытых помещениях

13 - 15 марта на базе МБОУ СОШ № 66 было проведено открытое Первенство области по спортивному туризму в закрытых помещениях, в котором приняли участие 110 спортсменов образовательных учреждений города и области.

В течение 2-х дней туристы-спортсмены боролись за награды на дистанциях «связка» и «группа».

В ходе соревнований участники, используя специальное туристское снаряжение, преодолевали крутые подъемы и вертикальные спуски, организовывали навесные переправы, обеспечивали безопасность прохождения препятствий.

Победителями соревнований стали Пупань Андрей и Рязанов Вячеслав, занявшие I место на дистанции "связки". Чесноков Никита занял 5 место.



По результатам соревнований Пупань Андрей и Рязанов Вячеслав выполнили нормативы на III взрослый разряд по спортивному туризму.



Первенство города Пензы по спортивному туризму в закрытых помещениях



4 апреля 2015 г. в ФОКе "Олимп" состоялось Первенство города Пензы по спортивному туризму в закрытых помещениях среди учащихся.

Своих детей пришли поддержать родители. И не напрасно - юные спортсмены показали высокие результаты: ими завоевано 7 призовых мест на дистанциях первого, второго и третьего классов, из них 2 первых, 3 вторых и 2 третьих.



В июне 2015 г. в г. Курске пройдет туристский слет Союзного государства и данные соревнования являются хорошей подготовкой к одному из главных стартов сезона.

Семинар-совещание по вопросам развития спортивного туризма в муниципалитетах и проведению муниципальных турслетов

11 февраля на базе МБОУ СОШ №66 г. Пензы Министерство образования Пензенской области совместно с Пензенской областной станцией юных туристов провели семинар-совещание по вопросам развития спортивного туризма в муниципалитетах и проведению муниципальных турслетов.



Для участия в семинаре-совещании были приглашены представители



муниципальных органов управления образованием, методисты, курирующие спортивную и воспитательную работу, специалисты отделов по делам молодежи, физкультуре и спорту. В работе семинара приняли участие около 30 представителей из г.

Пензы, Спасского, Башмаковского, Вадинского, Неверкинского, Камешкирского, Белинского, Пензенского, Сосновоборского, Пачелмского, Лунинского, Пензенского, Мокшанского, Каменского, Наровчатского районов.

Педагог дополнительного образования Андреев Михаил Викторович провел для слушателей семинара мастер-класс, на котором были продемонстрированы возможности использования спортивного зала на примере оборудованного спортзала МБОУ СОШ №66 г. Пензы для занятий спортивным туризмом.



Веровочный курс

В дни весенних школьных каникул педагогами Андреевым Михаилом Викторовичем и Андреевым Никитой Михайловичем в школе был организован "Веровочный курс", в котором приняли участие учащиеся 5-6 классов.



Для ребят были подготовлены различные задания на сплочение коллектива. Также детям была предоставлена возможность попробовать свои силы в скалолазании. В завершении мероприятия старшие воспитанники показали мастер-класс по скоростному преодолению препятствий.

